

foi+request-57753-87c11500@dostup.pravda.com.ua
Яні Довгань.

Про надання інформації

Шановна пані Довгань!

У Департаменті превентивної діяльності Національної поліції України за дорученням керівництва в межах компетенції розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 12 листопада 2019 року щодо основних завдань і повноважень працівників ювенальної превенції та з інших питань.

За результатами розгляду інформуємо, що у системі Національної поліції України реалізацію завдань у сфері безпеки та захисту прав дітей, організації превентивної роботи з ними здійснюють уповноважені підрозділи ювенальної превенції, які у своїй діяльності керуються Конституцією України, Законами України «Про Національну поліцію», «Про запобігання та протидію домашнього насильства», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», ст.173-4 Кодексу України про адміністративні правопорушення (булінг/цькування учасника освітнього процесу), актами Президента України, Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими актами, а також Інструкцією з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України, затвердженій наказом Міністерства внутрішніх справ України від 19 грудня 2017 року №1044 тощо.

Водночас інформуємо, що у листопаді 2017 року між Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством освіти і науки України та Національною поліцією України підписаний Меморандум про співробітництво щодо реалізації підрозділами ювенальної превенції у взаємодії з іншими підрозділами Національної поліції проєкту «Шкільний офіцер поліції», метою якого є забезпечення безпеки дітей та впровадження інноваційних методів превентивної роботи в учнівському середовищі, у тому числі з питань протидії негативних явищ серед дітей, протидії булінгу.

Зазначені вище нормативно-правові акти та договори є підставою для здійснення партнерських відносин поліцейського ювенальної превенції з адміністрацією навчального закладу, батьківською громадою та з учнівською молоддю. Комунікація та співпраця відбувається безперервно та на постійній основі, яка спрямована на профілактичну роботу, попередження насильства, булінгу та жорстокого поведіння серед дітей.

На батьківських зборах посилена увага приділяється відповідальному батьківству, протидії домашньому насильству стосовно дітей, забезпеченню належних умов виховання, навчання їх розвитку.

З повагою
Т.в.о начальника Департаменту
превентивної діяльності
Національної поліції України

 **Андрій АНОСОВ**

ДПД НП України		
Вихідний № 20/9/02-1562		
« 19 »	II	20 19 р.
кількість аркушів		
осн.	2	додаток